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Bapuant Ne 5410675

A. Jlapun: TpenupoBouHsiii Bapuant Ne 19.
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1. a) Pemure ypaBHeHue 3 (cos®x + cos*2x) — 1 = 2sin2x — 2sinx — sinx- sin2x.
3
6) Haiinure Bce KOpHU Ha IPOMEXYTKE {—1; 5} .

2. B npaBunbHON ueThIpexyronbHoit nupamune SABCD c BepmuHoi S, Touka M— cepenuna pebpa BS. Haiinure miomans
CeueHHUs, IPOBEIEHHOTO Yepe3 NpsiMyto AM napauienbHO OJHOM U3 AuaroHaneil OCHOBaHUS, yKa3aHHAs JUaroHalb He
IPUHAINEKHT cedeHHE0. CTOPOHBI OCHOBAHHS MAPAMHJIBI PABHBI 61/2, a BHICOTA THPAMIIB paBHa 9.

3(X+2)2 4 i < 3.%273 +92X+2
27 — ’
3. PemuTte cucteMy HEpaBEHCTB , |
-1
2log, 52 +1log ;5 (2" _Z> <log ;31.
4. Tnaronanu ACu BD tpaneuuu ABCD nepecekarotes B Touke E. Haiitu niomanp Tpanenuu, eciy IIonaas TpeyrojabHuKa
AEDpaBHa 9, a Touka E nenaut ofHy U3 AMaroHaneil B OTHoLeHuH 1 : 3.
5. Haiigure Bce 3HaueHUs mapamerpa 4, pu KaXJI0M U3 KOTOPbIX HEPABEHCTBO
1
25y2+m > x—axy+y—25x°

BBIMIOJIHSIETCS IS JIIOOBIX nap (X; ), Takux, 4to | x| =| y|.

6. Jlana OeckoHeuHast I0CICA0BATEIBHOCTD YUCEI, B KOTOPOH MIePBBIH WieH paBeH 1, a KaKIblii MOCIeAyOLIMi B 1Ba pa3a
MEHBIIE MPEJBIAYIIETO.
a) Mo>kHO 11 U3 JaHHOU MOCIEN0BATENBHOCTH BBIIEIHTh OECKOHEUHYIO T€OMETPUUECKYIO IPOrPECCHIO, CyMMa UIEHOB

N 1
KOTOPOH paBHa ??
6) MOXHO JI1 U3 TaHHOH MOCIIEI0BAaTENbHOCTH BBIIEINTh OECKOHEUHYIO TEOMETPHUYECKYIO IPOTPECCUI0, CyMMa WIEHOB

1
KOTOpOi{ paBHa 57
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